

印尼火山喷发 至少11名登山者遇难



正在喷发的马拉皮火山

印度尼西亚搜救部门官员4日证实,位于西苏门答腊省的马拉皮火山3日下午喷发,已造成11名登山者遇难,12人下落不明。

西苏门答腊省首府巴东搜救部门负责人阿卜杜勒·马利克在接受新华社记者采访时说,马拉皮火山3日下午突然剧烈喷发,当时火山上共有75名登山者,其中49人当晚已下山。

马利克说,火山喷发后,巴东搜救局联合西苏门答腊省军警、自愿者和医护人员共100多人组成联合救援队展开搜救和撤离工作。4日晨,救援人员找到未撤离登山者



搜救人员转移伤者 新华社发

在内的区域。

据悉,大约1400人住在马拉皮火山的山坡上,离火山口最近的几个村庄到火山口只有五六公里。政府有关机构要求居民与火山口保持至少3公里距离,以防熔岩流出造成伤害。

印尼国家抗灾署3日晚发布通告说,马拉皮火山于当地时间14时54分突然剧烈喷发,喷出高达3000米的火山灰柱。当地电视台播出的画面显示,火山喷发剧烈,烟雾不断向空中翻滚,附近道路和汽车都覆盖着火山灰。印尼火山监测部门禁止居民前往火山口附近3公里范

据新华社

以军地面部队进攻加沙南部 三艘商船在红海水域遭导弹袭击,美舰击落无人机

以色列军方3日说,以军在加沙地带扩大地面攻势,已在加沙地带南部展开作战行动。巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)说,正与以军在南部重镇汗尤尼斯附近交火。

以色列国防军总参谋长赫齐·哈莱维当天前往加沙地带视察作战部队。他说,以军两天来在加沙地带北部打死多名哈马斯指挥官,2日晨开始在加沙地带南部展开“同样行动”,投入兵力、打击强度和战果相比北部行动都不“逊色”。

以军发言人丹尼尔·哈加里3日晚在新闻发布会上说,以军地面攻势正扩大到“加沙地带所有地区”。

以军电台当天报道,以军在汗尤尼斯以北展开地面行动。

汗尤尼斯是加沙地带第二大城市。哈马斯与以色列10月7日爆发大规模冲突后,以军大举进攻加沙地带,迫使大量住在加沙地带北部的民众南下至此避难。以军3日在汗尤尼斯及其周边地区空投传

单,要求当地民众立即撤离此地。

以色列和哈马斯短暂停火7天后,加沙地带战火重燃。连日来,以军一直在空袭轰炸加沙地带南部目标,为推进地面行动做准备。

据路透社报道,以军坦克已经切断汗尤尼斯通往中部城市代尔拜拉赫的主要道路,将加沙地带一分为三,即北中南三个部分。以军想把200多万加沙地带民众赶到与埃及交界的拉法或地中海海滨城镇马瓦西一处以方所谓的“安全区”。

马瓦西的“安全区”面积仅几平方公里,且缺乏生活基础设施,难以容纳大量人口。包括联合国机构和国际慈善团体在内的十几个组织先前发表联合声明,反对单方面设立“安全区”。

加沙地带居民纳比勒·甘杜尔告诉路透社记者,他3日晚将和家人去拉法,这是10月7日冲突爆发以来他们第五次搬家。“我们看不到任何安全的地方。但我们除了搬家还能怎样?我们还有孩子,这里

整晚都是炮声。”

联合国估计,加沙地带230万人口中180万人流离失所,其中大部分集中在加沙地带南部,近百万人目前避难于联合国援助机构设施。

又讯 美国中央司令部3日发布消息称,三艘商船当天在红海南部国际水域遭导弹袭击,美国海军收到求救信号后赶往事发海域支援,击落三架自也门胡塞武装控制区起飞的武装无人机。

胡塞武装认领其中两起袭击,指认受袭船只均与以色列有关联。不过,这一说法遭以色列否认。

按照美国中央司令部说法,上述袭击代表“对国际商贸和海事安全的直接威胁”,危及全球多国船员生命。三艘商船及其船员关联14个国家和地区。

此外,美国中央司令部指认袭击得到伊朗支持,称将与盟友和伙伴协同配合,“考虑所有适合的回应手段”。伊朗目前没有回应这一指认。

据新华社

俄一少将在特别军事行动中死亡

俄罗斯沃罗涅日州州长亚历山大·古谢夫4日在社交媒体上发布消息说,俄一名少将在特别军事行动中死亡。

根据古谢夫发布的消息,这名少将为俄北方舰队第14集团军副司令弗拉基米尔·扎瓦茨基。古谢夫没有透露扎瓦茨基阵亡的

具体时间和地点。

目前,俄国防部尚未确认扎瓦茨基死亡的消息。

11月底,莫斯科高等兵种合成指挥学校毕业生跨地区公共组织曾发布消息说,扎瓦茨基在特别军事行动中触雷身亡。

据新华社

迪拜气候大会 日本再获讽刺“化石奖”

国际环境保护团体“气候行动网络”3日在迪拜气候大会期间向日本颁发“化石奖”,批评日本嘴上承诺“对全球脱碳作贡献”,却重点发展火电站。这是日本又一次在联合国气候变化大会期间获得这一讽刺奖项。

日本首相岸田文雄1日在迪拜气候大会上发表讲话,说日本正在国内火电站推广一种氨煤混合燃烧技术,以减少二氧化碳排放。岸田说,日本还与东南亚国家合作,寻求向清洁能源转型。

对此,“气候行动网络”在一份声明中指出,把氢气、氨气与煤、天然气等化石燃料一起燃烧,明显是一种“漂绿”,看似为了环保,实则为了给火电站延长使用寿命。岸田政府此举不仅在日本国内,还在亚洲范围内延缓向可

据新华社

疑因水源污染 日本岐阜县部分居民血检异常

日本岐阜县4日公布的一项调查结果显示,该县各务原市部分居民血液中有机氟化合物含量偏高,健康受到威胁。调查人员分析,这可能与当地一处水源全氟和多氟烷基物质含量超标有关。

今年7月,各务原市一处水源被曝早在三年前就检测出全氟和多氟烷基物质含量超标,但市政府一直没有对外公布,仍向市民供应遭污染的水。岐阜县一个医疗团体10月组织周边居民参加血液检测,结果显示,131名受检居民中,79人血液中全氟和多氟烷基物质超标,占比约为60%。

全氟和多氟烷基物质难以降解,会在环境和人体中累积,因而获称“永久性化学物”。专家指出,长期大量饮用遭这类物质污染的水可能影响生殖健康和儿童生长发育,甚至引发乳腺癌、前列

腺癌等疾病。

京都大学环境卫生学副教授原田浩二说,这项调查结果意味着当地大量居民健康存在风险。调查人员推断,这处水源受污染可能与附近的日本航空自卫队岐阜基地使用泡沫灭火剂有关。

今年以来,日本多地曝出居民血液中全氟和多氟烷基物质超标,他们大多居住在驻日美军基地和日本自卫队基地附近区域。

冲绳县一个市民团体2月发布的调查结果显示,美军冲绳基地周边居民中大约40%血检结果异常。

今年7月,驻日美军承认横田基地发生过含有全氟和多氟烷基物质的灭火剂泄漏。疑受此影响,这一基地附近的东京多摩地区超半数居民被检测出血液中全氟和多氟烷基物质超标。

据新华社



分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

招聘画面安装工

负责辖区电梯广告安装,每周工作2-3日,薪资2.5K-5K,家住新庄附近优先。85301866(工作日)

厨师待聘

待聘厨。19848382650

老年公寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779

遗失

遗失 南京旭罡建设工程有限公司公章,声明作废。

遗失 南京五合生物科技有限公司银行开户许可证一份,开户行为南京银行城西支行,声明作废,寻回后不再使用。

南京市江宁区东山街道邵圣社区志愿者服务站紫金农商银行岔路支行开户许可证遗失,声明作废。

遗失 南京超冠贸易有限公司公章、财务章、发票章、合同章,声明作废。